

Министерство образования и науки РФ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Башкирский государственный педагогический университет
им. М. Акмуллы»
(ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»)

Ученый совет Художественно-графического факультета

ПРОТОКОЛ

«25» декабря 2018 г.

№ 5

г. Уфа

Председатель – Масалимов Т.Х.

Секретарь – Васильева А.Ю.

Присутствовали:

Абдуллин Р.Р., Васильева А.Ю., Валеев К.Я., Гайфуллин Р.Ф., Гайсина Я.И.,
Дорофеева Е.Н., Загвоздкин Г.А., Масалимов Т.Х., Плотникова Е.В., Пурик
Э.Э., Султанова Л.Ф., Хананова А.Ф., Щевелева Е.В.

Присутствовали – всего – 13 из 13 утвержденных членов совета.

Приглашенные – нет

Повестка дня:

1. Состояние воспитательной работы на факультете, задачи ППС и студентов в совершенствовании воспитательной работы и социальная поддержка обучающихся.
2. Планирование и организация внеаудиторной деятельности
3. Состояние и перспективы художественного и дизайн-образования

СЛУШАЛИ по первому вопросу: Васильеву А.Ю.

По итогам зимней сессии необходимо будет провести собрание с родителями 1 курса, каждый преподаватель, который преподает у 1 курса должен будет подготовить краткое резюме по оценкам каждого студента и подготовить список замечаний если они имеются. Необходимо провести на факультете мероприятие по противодействию терроризму, запланировать сроки его проведения. Необходимо запланировать мероприятие по профилактике

суицидального поведения со студентами. Следует запланировать выставку студенческих работ, также предлагаю создать Международный молодежный конкурс среди студентов для подготовки полноценной выставки студенческих работ на заявленную тему. Воспитательная работа занимает огромное количество времени и подготовки, без хорошо подготовленного студенческого актива эта работа усложнится в разы, поэтому предлагаю за определенные заслуги студентов давать им благодарственные письма от факультета. Тогда студенты будут более заинтересованы в помощи преподавателям, а студентам будет дополнительный балл если они подают документы на ПГАС. Призываю преподавателей помогать студентам в поиске различных конкурсов или олимпиад, проектов и грантов. Предлагаю для удобства, улучшения статуса факультета и совершенствования воспитательной работы распределить между преподавателями подбор конкурсов и олимпиад по их специализированным предметам и агитацию студентов к этим конкурсам. На данный момент проводится активная подготовка к олимпиаде по технологии и по черчению, необходимо утвердить даты проведения. Студентам из малоимущих семей выделяется социальная стипендия.

По первому вопросу ПОСТАНОВИЛИ:

Масалимов Т.Х. Распределить между преподавателями работу по подбору конкурсов и агитации студентов к участию в конкурсах и олимпиадах по их специальным предметам. Утверждены даты проведения олимпиад.

СЛУШАЛИ по второму вопросу: Дорофееву Е.Н.

Необходимо усовершенствовать самостоятельную работу студентов для улучшения качества работ, выставляемых на просмотре. Организация самостоятельной работы остается в частном порядке за каждым студентом. Необходимо решить какие аудитории, кроме уже принятых можно выделить для самостоятельной работы. Необходимо улучшить систему выдачи ключей студентам для самостоятельной работы в аудиториях.

Необходимо назначить ответственных из числа активистов, согласно графику, за уборку аудиторий ежемесячно.

СЛУШАЛИ: Щевелева Е.В. - аудитории, отведенные для самостоятельной работы необходимо закрывать к концу рабочего дня, чтобы упростить студентам систему самостоятельного взятия ключа под подпись на вахте.

СЛУШАЛИ: Масалимов Т.Х. – многофункциональный центр и центр развития компетенций не предусмотрен для самостоятельной и внеучебной работы. Ключи от данных центров выдаются под роспись только преподавателям. Но в связи с подготовкой к Студенческой весне-2019 разрешаю проводить репетиции в 401 а аудитории, под ответственность Васильевой А.Ю. зам. декана по ВР.

По второму вопросу ПОСТАНОВИЛИ:

Составить представления на вахты о самостоятельной работе студентов и выдаче ключа от аудитории под роспись.

Утвердить график уборок аудиторий.

Разрешить репетиции к Студенческой весне-2019 под ответственность Васильевой А.Ю.

СЛУШАЛИ по третьему вопросу: Плотникову Е.В. и Пурик Э.Э.

Состояние и перспективы художественного и дизайн-образования Профессиональное образование в России переживает сейчас этап глубокого реформирования с целью модернизации и приведения к международным стандартам на основе синтеза новейших научных знаний и исторического опыта. Использование опыта становления отечественной высшей школы позволит сохранить лучшие национальные традиции, выработать новые подходы к оптимизации, а также избежать ошибок, порождаемых предвзятой односторонностью и поспешным копированием зарубежных систем. Ключевым фактором процесса становления и развития дизайн-образования является эволюция проектирования, его постепенное обособление от производства и превращение в самостоятельную область творчества со своими специфическими задачами и профессиональными методами.

Личностно-развивающее профессиональное образование вообще и дизайн-образование в частности ориентируется на формирование нового типа специалиста, для которого потребности в творчестве, самообразовании и саморазвитии, в переходе от функционально-ролевой позиции к целостной жизнедеятельности личности в профессиональной сфере приобретает если не доминирующий, то, безусловно, значимый характер.

По третьему вопросу ПОСТАНОВИЛИ:

Необходимо улучшать методику художественного и дизайн-образования. Активизировать научную деятельность и публиковать научные статьи, монографии и методические рекомендации.

Председатель Совета



Т.Х. Масалимов

Ученый секретарь



А.Ю. Васильева